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ATA N° 01 SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO DIRETOR DO CAMPUS PRINCESA 
ISABEL

Ata da Sessao Ordinaria do Conselho Diretor, 
realizada em 08 de maio de 2015, as 09h30min, na 
sala de reunioes do Campus Princesa Isabel.

Aos oito dias do mes e abril do ano de dois mil e quinze, as nove boras e trinta minutos, na sala 
de reunioes do campus, reuniu-se o Conselho Diretor a fim de que se realizasse a nomea9ao dos 
conselheiros eleitos com posterior reuniao para se deliberar sobre a primeira pauta referente as 
atribui9oes do devido conselho. O cerimonial foi presidido pelo professor Reynolds, que 
encaminhou os procedimentos da posse. Inicialmente, o Diretor Geral Joselito Eulampio abriu o 
cerimonial dando as boas vindas aos membros eleitos do conselho e aos demais servidores e 
representantes das autoridades civis presentes no cerimonial. Foram explicados os procedimentos 
da posse, tendo em seguida sido realizada a assinatura do termo de posse por cada membro 
eleito. Desse modo, os servidores empossaram os cargos de: presidente, representante dos 
servidores tecnico-administrativos, representante da administraqao academica, representante do 
segmento de coordena9ao de curso, representante da sociedade civil, representante do segmento 
docente e representante dos pais. Apos as assinaturas, o Diretor Geral e presidente do Conselho 
Diretor retomou a cerimonia, comunicando que os conselheiros que nao puderam comparecer 
empossariam seus cargos na reuniao seguinte, seguindo-se de esclarecimentos sobre a 
compos^ao do Conselho. O presidente explicou aos presentes ao cerimonial que as elei9oes para 
composi9ao do Conselho Diretor aconteceram em 2014, mas por questoes de processes de 
remo9ao interna que acabaram por contemplar professores eleitos como conselheiros, a 
implanta9ao imediata do Conselho foi impossibilitada. O presidente esclareceu ainda que o 
representante do segmento estudantil que fora eleito foi impossibilitado de assumir o cargo em 
decorrencia de o regulamento do IFPB nao permitir que o mesmo aluno participe de dois 
conselhos diferentes, caso em que o aluno eleito para o Conselho Diretor se identificava. Ainda 
foram realizados esclarecimentos sobre as fu^oes do conselheiro titular e suplente, atentando-se 
para o fato de que este deve, na ocasiao da ausencia daquele, substitui-lo. Seguindo esses 
esclarecimentos, o presidente, entao, declarou todos os membros do Conselho empossados para o 
bienio 2015-2017, desejando boa sorte a todos nos trabalhos a serem realizados. Verificada a 
existencia de quorum, foi iniciada a primeira reuniao ordinaria do Conselho Diretor do Campus 
Princesa Isabel para deliberar sobre alguns pontos de pauta ja existentes. Antes, o presidente 
facultou a palavra a mesa e conselheiros recem-empossados. O diretor de ensino, professor 
Marco Llarena, bem como alguns conselheiros fizeram, entao, uso da palavra para destacar a 
importancia do Conselho Diretor e do dialogo que deve sempre ser mantido entre Instituto e 
sociedade civil. Apos as falas, o presidente destacou o perfil abrangente que compoe o atual 
Conselho Diretor e convidou os participantes do cerimonial de posse a participar de um coffee 
break, para em seguida ser instalada a la Reuniao Ordinaria de Conselho Diretor. Posteriormente 
ao coffee break, o presidente deu inicio aos trabalhos do Conselho. Foi discutido o processo 
eleitoral para preencher o quadro de conselheiros no que compete ao representante do segmento 
discente e suplente, suplente do representante do segmento docente e suplente do representante 
do segmento tecnico-administrativo. Para a eleiqao, foi decidido que os proprios conselheirbs 
comporiam a comissao eleitoral, composta pela representante do segmento doejente,
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representante do segmento tecnico-administrativo e representante do segmento discente, este a 
ser escolhido para atuar apenas na elei^ao. No segundo ponto da pauta, foi realizado um 
preambulo da legislate pertinente as atribu^oes do Conselho Diretor, em acordo com o artigo 
27 do atual Estatuto do IFPB. O terceiro ponto de pauta fazia referencia a constitui9ao do regime 
interne do Conselho Diretor, que teve como encaminhamento a exposi9ao, na proxima reuniao, 
de uma proposta para o regimento interne a ser apresentada por uma comissao interna do 
Conselho. Essa comissao se responsabilizara por produzir uma minuta que devera ser 
disponibilizada ate 15 dias antes da reuniao a ser realizada no dia 10 de junho de 2015, as 
19h00min. O ultimo ponto, referente a apreciaqao do calendario 2015, ficou a ser discutido 
tambem na data anteriormente citada. Em seguida, a Presidencia agradeceu a presenqa de todos e 
deu por encerrada a sessao, da qual, para constar, eu, Francielly Alves Pessoa, conselheira e 
secretaria, lavrei a presente ata que, se aprovada, sera assinada pelo Senhor Presidente e demais 
Conselheiros. Princesa Isabel, 08 de abril de 2015.
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LISTA DE FREQUENCIA DOS PARTICIPANTES DA SOLENIDADE DE POSSE E 
REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DIRETOR DO IFPB- 

CAMPUS PRINCESA ISABEL (BIENIO 2015 A 2017).
PRINCESA ISABEL 08 DE ABRIL DE 2015.
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